
 
 
 

AZ EST MEDIA VAGYONKEZELŐ 

NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA 

SZEMÉLYI VÁLTOZÁSRÓL 

 

 

Az EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (1036 

Budapest, Lajos u. 74-76., Cg. 01-10-043483) ezúton teszi közzé az 

alábbiakat. 

 

Dr. Balázs Csaba, a Társaság eddigi elnök-vezérigazgatója a mai 

nappal lemondott vezérigazgatói posztjáról. Az Igazgatóság a 

lemondást elfogadta és 2011. november 10-től a Társaság operatív 

irányításával a testület tagjai közül új vezérigazgatót bízott meg, 

Pankotai Csaba személyében. Pankotai Csaba 2011. júniusa óta az EMG 

Médiacsoport Kft. ügyvezetőjeként aktív szerepet játszott a 

cégcsoport reorganizációjának elindításában és az elmúlt héten 

sikeresen lezárult alaptőke-emelésben. 

 

A sikeres alaptőke-emeléssel felállt új, immár véglegesen a média 

terület, azon belül a program kalauzok és a fesztiválok irányában 

elkötelezett és egyben nemzetközivé is vált cégcsoport operatív 

irányítása a hazai és a külföldi média piacokon tapasztalattal bíró 

személyt kíván, ezért került sor a vezérigazgató váltásra. Pankotai 

Csaba magyarországi szerepvállalása előtt alapítóként és tulajdonos 

menedzserként vett részt a romániai Şapte Seri, illetve a bulgáriai 

Programata program kalauz lapcsaládok létrehozásában és eredményes 

működtetésében. Mostantól – tekintettel az említett lapcsaládok, 

illetve a budapesti EXIT Magazin EST MEDIA Nyrt. általi 

akvizíciójára, melyek keretében Pankotai Csaba operatív szerepe 

mellett az EST MEDIA egyik nagyrészvényese is lesz - három ország 

piacvezető program kalauz lapcsaládja (több mint 40 kiadvány) és a 

kapcsolódó egyéb nyomtatott és online termékek egységes irányítása 

és eredményes működtetése a feladata. 

 



A vezérigazgató váltás az Event üzletág operatív vezetését nem 

érinti. Az alaptőke-emelés megvalósulásával lezárult Sziget Kft. 

akvizícióval a cégcsoport 51 százalékos tulajdonában és teljeskörű 

konszolidációs körében álló piacvezető fesztiválok irányítását 

továbbra is az eddigi, az EST MEDIA-ban részvényesként is érdekelt 

szakmai menedzsment végzi. 

 

 

Budapest, 2011. november 10. 
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